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Horthy kormányzó 
tegnap ünnepélyesen 

megnyitotta a Pax Tlnget
i) gödöllői leány-uilagcserhÉsztaborozáson huszonöt nemzet cser-

hészei vesznek részt
Díszszemle a felvonúlt 

leánycserkészcsapatok felett
Vasárnap kora reggel ünnepi 

hangulatban kezdték díszíteni a 
tábort a világ cserkészlányai.

A sátrakra felkerültek a nemze­
ti lobogók, a gyönyörű napsütés­
ben vig nótaszó mellett folyt a 
nagy előkészület az ünnepélyes 
megnyitóra.

A magyar államfő, Horthy Mik­
lós fogadására készült a Pax Ting. 
Nem is olyan régen, a magyar or­
szággyűlés ünnepélyes megnyitó­
ján mondotta el világszerte nagy 
szimpátiával fogadott békebeszé- 
dét — és most 6 nyitotta meg a 
béke táborát

Délután félötkor felcsendült a 
Himnusz. A pálya bejáratánál fe­
szes, tisztelgő állásba merevült kis 
eserkóezlányok diszcsapata — meg 
érkezett a kormányzó és felesége, 
Lindemayer Antonia országos el­
nök és Zimmermann Rózsi orszá­
gos főtitkár, táborvezető kíséreté­
ben.

A kormányzót hosszú percekig 
felállva éljenezte a közönség. Vi­
téz Horthy Miklós elvonult a tri­
bünök előtt, majd elfoglalta helyét 
a diszemelvényeo. Ezután megkez 
dődött a cserkésztábor csapatainak 
felvonulása.

Fél órán át tartott a felvonulás 
Horthy Miklós kormányzó moso­
lyogva tisztelgett a felvonuló csa­
patoknak, amelyek ezután a sport 
téren sorakoztak fel. A felsőráko­
sáé után a kormányzó ellépett a 
csapatok alőtt. Huszonöt nyelven 
hangzottak fel a vezényszavak és 
25 nemzet zászlója hajolt meg a 
magyar államfő előtt.

A szemle után Horthy kormány 
zo visszatért a diszemelvényre és 
a következl szavakkal nyitotta meg 
a Fux Tinget:

— A nemzetközi cserkészjambo 
ree után néhány évvel Magyaror­
szág most örömmel látja vendégül 
a cserkészlányokat.

Ebből az alkalommal mindenek

előtt melegen üdvözlöm Anna ki­
rályi hercegnőt, aki olyan nagy 
mértékben előmozoitotta a cserkész 
mozgalom fejlődését. A cserkész- 
mozgalom az önállóságra, önfe­
gyelmezésre kölcsönös áldozatkész 
ségre neveli a fiatal lelkeket. Az 
idealizmust összeegyezteti a gya­
korlati tettrekószséggeJ. Ez a szel
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lem hatja át a leányoserkész- moz­
galmat is. Nemes elgondolásaik­
nak az életében csak hasznát ve­
hetik, Üdvös törekvéseikhez jó 
munkát kívánva, a világtábort, 
megnyitom.

Ezután angolul mondotta el a 
megnyitó szavait a kormányzó, 
majd Sybil la hercegnőt üdvözölte.
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lupán csak az egész hinni kérdésről hajlandó 
megbeszéléseket folytatni Angliánál

Egyre jobban bonyolnl a helyzet
Távolkeleten

A londoni lapok tokiói tudósítói 
megállapítják, hogy van lehetőség 
a japán—angol tárgyalások folyta 
tására. Már az a körülmény is, 
hogy a tienoini rendőrfőnök vasár 
nap délelőtt Tiencinből jövet Toki 
óba érkezett, azt mutatja, hogy a 
tárgyalásokat folytatni akarják. A 
rendőrfőnük azért jött Tokióba, 
hogy a tárgyalások során esetleg 
az angol nagykövet rendelkezésé­
re álljon, ha szóba kerülnek a ti- 
encini rendészeti kérdések.

Nagy kérdés azonban, hogy a 
japánok hajlandók lesznek e a ti- 
eneini viszály ügyét elkülönítve

tárgyalni, mert hiszen tudvalevő, I kérdésről mint ősszproblémáról haj 
hogy Japán csak az egész kínai I landó megbeszélést folytatni.

Xiránöúlás verekedéssel és bokatöréssel
Tegnap délután a Nagyerdőn a 

DTE sporttér mellett összeszólal­
kozott három ember, akik az asz­
talosok társaskirándulásán vettek 
részt. A szóváltásból verekedés 
lett, melynek során Czimmer Im­
re és Sza'ió János debreceni lakó 
sok egy hatalmas doronggal úgy 
a lábára ütöttek Tóth Bálint Po­

zsony ucca 8 szám alatt lakó asz­
talosnak, hogy annak eltört a bo­
kája. A közelben lévő kriánduló 
társaság közül valaki ériesitette a 
mentőket, akik a súlyosan sérült 
Tóthot beszállították a sebészeti 
klinikára. A tört bokát itt gipsz­
be tették. A verekedés ügyében 
az eljárás megindult.
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Rómán határőrök
tutajosokra lövöldöztek

Vasárnapra virradó éjjel 400 fó 
nyi felfegyverzett szabadcsapat be­
tört Transjordániába. Klub pasa, 
a tranejordániai csapatok parancs­
noka azonnal a betörés színhelyé­
re sietett és átvette a felderítő had 
műveletek feletti parancsnokságot. 

•
Az angol gyógyszerészek bir­

minghami birodalmi kongresszu­
sának jegyzőkönyve érdekes sta­
tisztikát közöl.

Nagybritánia és Írország agyar 
matok nélkül, az utolsó hat hónap 
ban nem kevesebb, mint három 
milliárd aszpirin tablettát fogyasz­
tott el.

A Béosben augusztus 20-ika és 
28-ika között lezajló főiskolai vi­
lágbajnokságokkal kapcsolatosan 
ezidőszerint 1G0 bécsi főiskolai 
hallgatót képeznek ki idegenveze­
tővé, akik a bajnokságok tartama 
alatt a külföldi főiskolás résztve­
vőket Bécs szépségeivel és látvá­
nyosságaival ismertetik meg.

Vasárnapra virradó éjszaka a 
Téoső meletti Tiszaszakaszon a ro­
mán határőrök békésen lefelé ha­
ladó tutajosokra lövöldözni kezd­
tek.

A golyók egy része emberma­
gasságban érte a Tisza magyar 
partján álló vámházat és az őrsze 
mek fülénél süvített el.

Mintegy hatvan lövést számol­
tak meg a magyar parton.

Az álmából felriadt lakosság a 
magyar határőrséghez fordult vé­
delemért. ez riasztólóvéseket lett, 
mire a nyugalom hajnali két órá 
ra helyreállott.

A vizsgálat megindult.

Óig házhelyparcellák igényelhetők
A város epreskerti ingatlanából 

megváltott 19359/75 hrszámu 339 
négyszögöl és ugyancsak a város 
epreskerti ingatlanából megváltott 
18229/112 hrszámu 339 négyszög­

öl területű házhelyparcella kimoz- 
ditás folytán megüresedett.

A fenti ingatlanokra az igénye­
ket augusztus hó 15 ig kell beje­
lenteni.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álla 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni. 
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„Alföld“-et

Alföldi Takarék bordásából
mindennemű anyagok olcsón eladók. Téglák, épületfák, 
padlók, parketta ajtók, ablakok. Teljes fürdőszobák
lépcsők, vaskorlátok, üvegtetők, vasgerendák és minden­
nemű épület vasanyagok, cserép éa gázkályhá mo­
zaik, keramit és csempelapok, pala, cserép, ereszcsatorna 
portálók, villanyszerelési anyagok. Elője gyezni az Al­
földi Palota Bádogos uccai bontási irodájában.

Kisebb sérülések

VÍGSZÍNHÁZ__ MOZGO

SHIRLEY TEMPLE
legnagyobb sikere.

Minden idők legnépszerűbb 
regényének mesés filmváltozata:

HEIDI
Férfi főszereplő : Jean Hersholt 

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Hamar László Nyomtató ucoa 
4 szám alatti lakost vasárnap es­
te a Böszörményi utón egy kutya 
a jobb térde alatt megharapta.

Háj Ilona Boldogfalva ucca 17 
szám alatti lakos kezében tegnap

véletlenül eltört egy edény, amely 
nek cserepei csontigható sérülést 
okoztak a jobb kezén.
Mindkét esetben a mentők nyúj­
tottak elsősegélyt.

telével.
Verona és az Alpok keleti lej. 

tői között fognak lezajlani maxi- 
mális 350 kilométeres hosszú ós 
70 kilometer széles tenterüle.

Svéd kirándulócsoport 
a Hortobágyon

Hortobágyon töltötte a vasárna­
pot a Magyarországot járó svéd 
társaság egyik csoportja. A mai- 
mőiek gyönyörködtek a nagy ma­

gyar Alföld legjellegzetesebb terű 
leiének örök pompájában. A cso- 
portot Gewerk Albert göteborgi fő 
konzul vezette.
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Kereskedők kirándulása a Hortobágyra
A debreceni kereskedők és ke­

reskedelmi alkolmazottak kirándu 
láat rendeznek a jövő vasárnap, 
augusztus 6 án a Hortobágyra ós 
a Halastóra. Különvonat indul dél

előtt 9 órakor a kisállomásról. Me 
nettérti jegy ára 2 pengő. Előre 
jelentkezni lehet Benyáts Ernő­
nél, Tiszapalota. Vendégeket szí­
vesen látnak.

Jíarmadizbcn is jelölteti magát Roosevelt ?
Vasárnap a Hearstkonszern va- I elnökválasztás alkalmával hámort
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Aúgúsztús elejéi) leszoek

az olasz hadgyakorlatok
dÄSVS 5S5SSSTÄI SÄ* - «s-
asz hadsereg nyíri hadgyakori»- német vezérkar fOnhkinek'riBTi.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü-
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyób égetett szeszesitalnemüek éa 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert ia 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogositott közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, óe 
szeraólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ien a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz- 
;ási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el- 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán beiül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besi léstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póházakkal ellátott nyilvános uta- 
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott ós szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megröviditett, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel büntettetik.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizűiledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gél ők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfeltok javítására, Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajosa 
ezeny víz telep felügyelője eszközli,
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Olcsó ruházati áruk a 
mezőgazdasági lakosságnak

Az olcsó ruházati vászon ós sző | recni Hangya Keresztény Fogyás* 
vet áruknak a mezőgazdasági la- tási és Értékesítő Szövetkezet Ro 
koBság részére való árusítása a deb zsa ucoai üzletében kezdetét vette.
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Az idén Franciaországban
25.000 ikedés

25.000 kémkedési ügyben folyta­
tott vizsgálatot és ezek nyomán 
236 letartóztatást foganatosított.

A Matin szerint! az óv eleje óta 
a rendőrség nagyi erőfeszítéseket 
tett a kémkedés me|gátlására. Eb 
ben az évben a rendőrség 
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Hevesen utaztak külföldre 
Debrecenből

A debreceni rendőrkapitányság ut I gyobb részt Német ós Olaszország 
levélosztálya ez évben mindössze I valamint Bulgária területére kér- 
kétezer utlevelt adott ki ai tavalyi I tek útlevelet.
6 ezer-útlevéllel szemben. Legna- I
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Kellemetlen Incidens 
történt Tuniszban

A tuniszi kikötőben, amikor 200 
balilla útnak indulóban volt az olasz 
országi gyarmatokra, bántó inci 
dens történt. A Menhir Braz fran 
oia hajó horgonyt vetett és a fran 
oia legénység egy része becsmér­
lő és kihivó megjegyzésekkel illet

te az olasz balilláka*, szidta a fás 
izmust, Olaszországot és a Dúcét 

A néptömeg nem hagyta magát 
hanem visszaverte a sértéseket, 
mig azután a rendőrség közbelé­
pett ós elejét vette a súlyosabb kö 
vetkezményeknek.
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Holnap délelőtt nyílik meg 
a Nyári Egyetem

A debreceni Tisza István Tudó 
mányegytem szüniedei tanfolya­
mának, a Nyári Egyetemnek meg­
nyitó ünnepélye ^augusztus 1 én

kedden délelőtt 10 órakor lesz a 
Központi Egyetem díszudvarán.

A műsor a következő: Hirnnus, 
A Rector Magnificus képviselője

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Wallace Beery ós Robert Taylor 
izgalmas filmje:

A vasöklü
Női főszereplő: Florence Rica.

Kisérő : A levegő hősei
Előadások : d. u. 5, 7, 9 órától.

Az APOLLÓBAN

Az artista élet mosolya és 
könnye filmen :

Cirkusz
Barlay

Érdekes, izgalmas. 
Előadások d. u 5, 7 ós 9-kor.

megnyi.ja az ünnepélyt, Dr. Jul- 
soviczky Károly államtitkár meg 
nyitja a tanfolyamot, Dr. Hankiss 
János egyetemi tanár üdvözlő sza­

vakat mond, Dr. Dömsödy Imre 
tanácsnok Debrecen polgármes­
tere nevében üdvözli a hallgatósá­
got, Szózat.

Születés Kovács András gaz­
dálkodó leány Éva, Kormány Bé­
la m kir. postatiszt leány Klára, 
Papp Mihály csendőrtiszthelyettes 
fiú László.

Elj*gy*éz: Molnár Sándor mü 
szeresz s.—Varga EmilR, Cseh Fe 
renc Hangya tisztviselő—Prónyi 
Margit,

Házasság. Szíjgyártó András 
fm—D. Somogyi Anna, Czentye 
Sándor fm—Varga róza, Ragályi 
László állami tanító—Nagy Lenke.

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mészsalak stb.
D<brttei)i flűkőgyár

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén
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A debreceni kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.
11177—939 tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat
Vass Ltszló és neje vógrehajta 

tónak Mórócz Janoses neje Varjú 
Z-Uísánna debreceni (Fűiop u. 3. 
sz.) végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a te 
lekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 650 P — fill, tőkekövett- 
les és járulékai behajtása végett 
a Debrecen városban fekvő, s a 
debreceni 9381 sz. betétben a. I.
1—2 sorsa. 13210, 13211. hrsz a. 
felvett 226f34 négyszögöl területű 
Fülöp u. 3. sz. alatt Ujföldön Bel 
legelő I. dűlőben felvett szántóra 
és házra 1527 (Egyezerötszázhu- 
szonhót) ar. P kikiáltási árban el 
rendelte.

Az árverést 1939 évi au­
gusztus hó 21 napján délelőtt 10 
órakor a telekkönyvi hatóság he 
lyisógében fogjak megtartani,

Az ingatlant, a kikiáltási ár fe­
lénél alacsonyabb áron eladni 
nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb
ffiMET“«1 82ázalekára keil Hétfő este: Nóra.

Dr. Uj..ky sk. ajjz. A kiadmány >°<><;><X><><><~<,<>°00^^ 
hileieui Olvashatóan aláírás főtiszt OrSZágOS Vásárok
■oaoaoaaamaioaoac s J *

Augusztus 1, kebd: Dunaveoee, 
Hőgyesz (állatv), Jászszentandrás 
Nagyecsed, Nagykanizsa (havi), 
Oriszentpéter, Szeged, Szigetvár, 
Szikszó (állatv ), Tab, Vásárosna- 
méuy (állatv)

Augusztus 2 szerda: Jánosháza 
(állatv), Kaposvár, Miskolc (havi.) 
Nyirlugos, Rudabánya (állatv) Sá 
rospatak, Somogysámson, Szeged 
Tapolca, Vésztő.

Hlálozás Both Sándor ref 9 
hónapos Dömsödy-u 38, Nagy 
Sándor ref. 5 hónapos Hajdúbö­
szörmény.
«oaoaaiaaoic

JZINHÁZ

Erőteljes, vérmes kövér embe 
reknól reggelenként éhgyomorra 
eey pohár természetes Ferenc 
Jóssef kesernviz kiadós bélürülóst 
biztosit, lényegesen előmozdítja az 
emésztést ós az anyagcserét s a 
vérkeringést az egész szervezetben 
mególónkiti. Kérdezze meg orvosátl

t
Mindenféle nyomtatványokat

Ízléses és lcifogéstalan minőségben

Részit:

az „Slföld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.



4. oldal 1939. augsztus, 1

sére.
Fogjatok a gyűjtéshez még 

munkás magyar diákok!
ma

Ezer uj pénzforrást találtak 
és gyűjtik a vagyont a ma 

gyár diákok.
Az elmúlt iskolai évben számos 

középiskolában bevezették az isko 
labank intézményét melyet „diák- 
kaptár“-nak neveztek el. Hány öt 
letes módon igyekszik az ifjúság 
pénzhez jutni, ólmot gyűjt a löte 
reken. makkot az erdőben, süte­
ményt készít a saját büféje részé­
re, vagy kutyát sétáltat, vagy pe. 
dig a hivatalokat látja el tintával- 
A nagy vakációra és az uj iskolai 
évity a Szít szappangyár egy újabb 
ötlettel szolgált szolgált a diák kap 
tár szorgalmas tagjainak. Az üzle 
tekben mindenütt látható, hogy a 
Szít mosószappan bal sarkában, 
egy szines kőből készített korong 
van belepréselveu Minthogy a mo 
sószappan £ minden háztartásban 
nélkülözhetetlen mindennapi cikk, 
éppen ezért ezeket a kis korongo­
kat, amelyek egyébként elkallód­
nának, a diákkaptár tagjai nagyon 
könnyen összegyüjthetik. Az igy 
összegyűjtött korongokat be kel[ 
szolgáltatni a diákkaptárnak és a 
Szit szappangyár minden 10 drb 
ért 1 drb félkilós, illetve egyne­
gyedkilós valódi Szit mosószap­
pant, vagy annak teljes értékét 
bocsátja a diákkaptár rendelkezé-

Vér—, bőr— és idegbajosoknál 
reggeleimen! felkeléskor pd-v po­
hár természetes Ferenc József 
kesrüviz alaposan kitisztítja es mó 
regteleniti a gyomorbél csatornát s 
az anyagcserét és az emésztést is 
igen jótékonyan befolyásolja. Kór 
dezze meg orvosát.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve :
Springer foto, papirkereeke-
dée Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30—57.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PttrlkOél SZENTANNA-TT 5

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni ti’os. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás1, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

OLVASSA ÉS TERJESSZE 
AZ „ALFÖLD«* ET.

X< :

01 o 'á

immimiimmHimiiinmtmmmmimi
A mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren-
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.46, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
sonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idöjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

KeddHétfő
4.15 Á rádió diákfélórája 
5.10 Felolvasás.
5 40 Lakatos Gyula c-zenekara. 
6.30 Asztalos Miklós dr előadása. 
6.50 Vita előadás.
7.25 Molnár Anna hárfázik,
7 40 Petőfi vera ik.
8. A Turul együttes előadása.
10. Lendvai Jóska cigányzenekara 
muzsikai.
11. Katonazenekar,

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. A-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL I
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

10 20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12 10 Pertis Jenő c-zenekara.
1.30 Országos Postászenekar.
4 15 Felföldünk gyöngyei.
5 10 Szudy Nándornó zongorázik. 
5.40 Arad marad.
6 10 A Rádió Szalonzenekara.
7.25 Em'ókezés vérre ős dicsőség­
re.
8 15 Komjáthi Aladár versei.

POLITIKAI 
NAPILAP

A vonat
neme ; indul

HOVA A vonat

1-50
4- 50 
4.55
5- 05
6- 20
5- 45
6- 65 
6.13 
6-21
7- 24 
7.40
7 68
8- 12
8 16 
8 16 
9-23 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- ; 1
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Uugvár
Füzesabony
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-azoboszló
Derecske
Nyháza-Uugvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyír ábrái, y
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Hnest nvnirati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

m.

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8'35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
lt-22 
14-26 
15*24 
IMI
10 o4 
16 55
11 "04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20
21- 30 
31-43
22- 15 
S3-44

HONNAN

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácaNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagy léta-V értés
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagy kerek)
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati J
Füzesabony

NÉGYEN AZ Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

aluilAg ellen
Irta: SIMONFFY FAL.

47
— Nyissátok ki a h put — 

szólt oda az udvaron ácao.gó Jeff 
nek és a következő pillanatban 
már repült is kifelé a kapun, Le­
hajolt a kis versenyautóban és 
megtapogatta az ülés alá rejtett 
golyószórót. Elégedetten dőlt h ... 
ra az ülésen és a legnagyobb se­
bességre kar csőit. A kis kocsi re 
mekül szágu lőtt a kitűnő utón, 
Henry mint hivatásos versenyző 
is megkereshette volna a kenye­
rét. Mint egy művész a hegedű­
jét, úgy kezelte a volánt Alig lát­
ható kis mozdulatokkal kormá­
nyozta a vadul száguldó kocsit és 
időközben az órájára pillantott. 
Legalább másfóióra ut még Lon­
donig. Carter kitünően választotta 
meg a banda búvóhelyét.

Mikor megérkeztek, az első 
dolga volt Carternek egy biztos 
helyet keresni, ahol njugodtan 
órezhelte magát Hosszas kutatás 
után sikerült is alkalmas tanyát 
találni itt Skóciában közel a ten­
gerparthoz. Kis birtokocska volt 
melyet az örökösök pólóm pénz­
ért vesztegettek el az előkelő 
megjelenésű Bruoenek,

Amint a kastély szerű villa Car 
ter birtokéba került, a gangster*

vezér saját tervei szerint nagy­
szabású munkálatokat végeztetett 
az épületen. Valóságos kis erő­
dítményt képezett az egykor dn- 
ledező ház és Carter megelége­
detten szemlelte végig müvét. Az 
ópitőmunkásokat egyenesen Fran­
ciaországból szerződtette éz cso­
dása tűsképpen a munkások kö­
zül egy sem jutott haza a csa­
ládjához: az őket vivő kis gőzös 
a csatornán nyomtalanul eltűnt. 
Mint azt a hatóságok megállapí­
tották, a kis hajó a vihar áldoza- 
lett. Személyzetét és utasait nem 
lehetett megmenteni.
_______ (Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél viliről, 
Lapnnkat támogatja.

ALFÖLD
A sserkesstéaórt és kiadásért feleHi

Dr. DIÖSZEGHY JaNOS
laptulajdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 

Debrecen, Piac unna 41 arám.
Felelő* nysmdavssstó Tóth Farm«


